

Гость группы

Всем хорошо известно, что семья и детский сад составляют для ребенка основную воспитательно-образовательную среду – образовательное пространство. И семья, и дошкольное учреждение по-своему передают ребенку социальный опыт. Но только в сочетании друг с другом они создают оптимальные условия для вхождения маленького человека в большой мир.

Для сближения детей, родителей и воспитателей мы используем инновационную форму работы с родителями, такую как "Гость группы", в рамках которой приглашаются родители, бабушки, дедушки, братья и сестры для участия в образовательной деятельности. Это могут быть рассказы родителей о своей профессии, бабушкин мастер-класс по вышиванию, презентация спортивных достижений братьев и т. д.

В рамках проекта гостем группы стала мама Ничикова Надежда Александровна с темой «Как можно сделать игрушки для елки своими руками», «Новогодняя шапочка», «Ангел».





